

Американец азиатского происхождения, известный мультипликатор Тайрус Вонг (Tytus Wong) скончался в возрасте 106 лет. Прежде всего, он известен как создатель фильма «Бэмби» студии Уолта Диснея. Китайский эмигрант прославился тем, что использовал для ландшафтов в мультфильме об олененке стилистику картин времен династии Сун. «Бэмби», вышедший еще в 1942 году, до сих пор остается одним из лучших американских анимационных фильмов. Тайрус Вонг пережил бедность, дискриминацию и хроническое отсутствие признания не только как мультипликатора, но и как художника в целом. Лишь в конце 90-х Америка оценила его вклад в искусство. Вонг был также гравером, каллиграфом, иллюстратором, самым известным американо-азиатским художником XX века.